
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

Question	Time	-	Seduta	di	martedì	21	gennaio	2014
	INTERROGAZIONI	DISCUSSE	NELLA	SEDUTA

“Preoccupante	 progetto	 di	 recupero	 e	 riqualificazione	 delle	 logge	 dei	 tiratori	 nella	 città	 di	 Gubbio	 –	 necessità	 che	 il
progetto	medesimo	 venga	 bloccato	 o	 quantomeno	modificato”,	 interrogazione	 dei	 consiglieri	 ORFEO	 GORACCI	 (Cu)	 e
PAOLO	BRUTTI	 (IdV),	 risposta	 dell'assessore	 FABIO	 PAPARELLI;	 “Tempi	 previsti	 per	 la	 redazione	 da	 parte	 della	Giunta
dell'atto	di	 indirizzo	relativo	alla	tipologia	di	struttura	ricettiva	denominata	albergo	diffuso”,	 interroga	Sandra	Monacelli
(Udc),	 risponde	 l'assessore	 FABRIZIO	 BRACCO;	 “Nona	 edizione	 della	 serie	 televisiva	 'Don	Matteo'-	 entità	 delle	 risorse
investite	 dalla	 Giunta	 regionale	 e	 strumenti	 di	 promozione	 dei	 territori	 e	 delle	 città	 umbre	 che	 la	 Giunta	 medesima
intende	mettere	 in	 atto”,	 interroga	 il	 consigliere	 ANDREA	 SMACCHI	 (Pd)	 -	 risponde	 l'assessore	 FERNANDA	 CECCHINI;
“Intervenuto	conferimento	o	 intendimento	di	conferire	da	parte	della	Giunta	di	 incarichi	di	consulenza	a	tre	ex	docenti
dell'Università	di	Perugia	di	recente	posti	in	quiescenza	dall'Ateneo	-	oggetto,	durata	e	costi	degli	incarichi	conferiti	o	da
conferire”,	 interroga	 Maria	 Rosi	 (Ncd),	 risponde	 l'assessore	 VINCENZO	 RIOMMI;	 “Intendimenti	 della	 Giunta	 affinché	 il
corso	di	laurea	in	Scienze	per	l'investigazione	e	la	sicurezza,	istituito	dall'Università	degli	Studi	di	Perugia	a	Narni,	venga
completato	attraverso	l'attivazione	di	un	biennio	specialistico”,	interroga	il	consigliere	MASSIMO	BUCONI	(Psi),	risponde	la
presidente	della	Giunta	CATIUSCIA	MARINI;	“Criteri	di	scelta	alla	base	dell'affidamento	di	 incarico	di	co.co.co.	presso	 il
Servizio	 programmazione	 socio-sanitaria	 dell'assistenza	 di	 base	 e	 ospedaliera	 della	 Giunta	 –	 risultati	 conseguiti	 dal
titolare	dell'incarico	 in	occasione	dei	precedenti	 incarichi	di	consulenza	affidatagli	dalla	Giunta	medesima”,	 interroga	 il
consigliere	MASSIMO	MONNI	(Ncd),	risponde	la	presidente	della	Giunta	CATIUSCIA	MARINI;	“Istituto	'Prosperius	Tiberino'
di	 Umbertide-	 necessità	 di	 immediata	 verifica	 circa	 i	 requisiti	 gestionali	 della	 struttura	 con	 particolare	 riferimento	 al
personale	 impiegato	 e	 circa	 la	 fornitura	 del	 servizio	 di	 assistenza	 dovuto	 ai	 pazienti	 ricoverati”,	 interroga	 FRANCO
ZAFFINI	 (Fd'I)	 -	 risponde	 la	 presidente	 CATIUSCIA	 MARINI;	 “Gravi	 ritardi	 nella	 formalizzazione	 del	 bando	 per	 la
realizzazione	dell'ospedale	unico	di	Narni-Amelia	-	iniziative	che	la	Giunta	intende	adottare”,	interroga	Raffaele	Nevi	(FI)	-
risponde	la	presidente	CATIUSCIA	MARINI.
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